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1 | MiMeercs nH B opraHH3aliMH MeHIo?
A) n1a, 1A BceX BO3PACTHBIX TPYI H PeXXHMOB (YHKIHOHHPOBAaHHA
OpraHu3alH{ gfa\/
bB) na, Ho 6e3 yyera BospacTHBIX rpymm
B) Her

2 | BoiBeweHO i UMKIHYHOE MEHIO U1 03HAKOMJIEHHSA pOLUTE/eH H OeTeH?
A) na Q/O(/
B) Her d

3 | BriBeleHo 11 eeaHEBHOE MeHIO B YIOOHOM WA 03HAKOMJICHHA POAHTeNeH H AeTeH
MecTe?
A) na %
B) ner d

4. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT OBTOpPHI 011047
A) na, mo BceM JHAM Qo
b) HeT, HMeIOTCS NOBTOPHI B CMEXHBIE THH .

5. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3amnpelleHHble 0103 H MPOIYKTHI
A) na, no BceM aAHAM Q*OV
B) HeT, HMeIOTCS TOBTOPBI B CMEXXHbIE JTHH -

6. | CooTBeTCTBYET JIH peraMeHTHPOBAaHHOE LHKIIHYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO MIPHEMOB ITHIIIH
peXuMy GPYHKIIHOHHPOBAHHA OpraHH3aIHN?
A) na QL
B) Het J

7. | EcTb 14 B opraHHM3alli{ NpHKa3 O CO3aHHH H Mopsike paboTsl OpakepakHOH KOMHCCHH?
A) na Qo
B) Het d

8 | Ot Bcex JIH NapTHii NIPUrOTOBJIEHHBIX OJIIOA CHHMaeTca Gpakepax?
A) na @)Q/
B) Her -

9 | BeiABAsIHCH M BaKThl He ONYCKA K PEATH3aLHH 6101 H NPORYKTOB MO pe3yabTaTaM
paboThl OGpakepaXkHOH KOMHCCHH (3a IIepHOJ He MeHee Mecsila)?
A) Her e
b) na

10 | Co3naHbl M YCIOBHSA U1l OPraHH3aLMH MHTAHUA JeTeH C y4eTOM 0COOeHHOCTEH
3/10poBbA (caxapHblii qHabeT, MHULEeBble aNIepriH)?
A) na C}Q/
b) Her d

11 | Ilpooautca im yGopka moMeuieHHH nocje Kaxaoro npueMa numu?
A) na

(G
d




B) Her ’

12

KavecTBenHo 1 npoBefieHa yoopka MoMeLleHH i 115 pueMa MUILH Ha MOMEHT paboTsl

KOMHCCUH?

A) na

b) Her

0

13

OGHapyXHBANUCE JTH B MOMELUEHUAX JUTA NIPHEMa THILH HACEKOMbIE, IPhI3YHbI U CIIE/Ib]

HX XKH3HEAeATeIbHOCTH?

A) Het

B2

B) na

14

Co3JaHbl JIH YCIOBUS U1 cOGIIONICHHS IeTHMH NPABUJI JIHYHOMA UrHeHb!?

A) na

B) ner

15

BBISBIANUCH JIH 3aMeYaHUA K cO0/TI0/ICHHIO ETHMH MPaBUJI IMYHOH THTHEHBI

Vi

A) Het

|

b) na

16

BBISIBIIAIHCE JIH IPH CPAaBHEHHMH PEAIH3YEMOT0 MEHIO ¢ yTBEPKIEHHBIM MEHIO PaKThl

HCKIHOYEHHA OTOCBHBIX OI00 U3 MEHIO?

oy

A) Het

UAh

B) na

17

Hmenu 11 dakTH BHIOAYH JETAM OCTHIBIIEH NMHLIHT

A) Her

rem

b) na
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